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Vážení občané, 

úvodník píšu ve čtvrtek 2. října. Časopis budeme roznášet dnes odpoledne a zítra, 3. října, během dne. Pevně 

proto věřím, že všechny informace dorazí včas. Týká se to zejména venkovní zábavy, která se bude konat ve 

vytápěném stanu na návsi v sobotu a na niž vás zve plakát na poslední stránce. 

Též věřím, že je aktuální i výzva k volbám: Určitě přijďte a volte! A proč k volbám jít? Nebudu se pouštět do 

rozsáhlých politologických, sociologických a ekonomických úvah. Ve Všestarech přijďte, abyste viděli a vyzkoušeli 

nové dveře na úřadě, které vám budou otevřené nejen během nadcházejícího volebního víkendu, ale které jsou 

vám, obrazně řečeno, otevřeny i během celého roku. 

A na co se můžete těšit v dnešním vydání? Na zajímavé informace ze zastupitelstva, na novinky, které se na obci 

a obecním úřadě udály od konce června a tradičně i na články, které zaslala škola, školka a spolky v obci.  

Pěkné počtení! 

UDÁLOSTI V MĚSÍCÍCH ČERVENEC AŽ ZÁŘÍ 2025 

INFORMACE ZE ZASTUPITELSTVA
Od 1. července nastoupila nová zastupitelka, Eva Lapešová, a to místo Dany Hnykové, viz dále v rubrice Poděkování. Paní 

Lapešová se do práce pro obec již zapojila. V současné době aktivně řeší rozhýbání obchodu na návsi. O tom ale ještě později. 
K rubrice Informace ze zastupitelstva připomenu, že se jedná o stručnou rekapitulaci informací a bodů ze zasedání 

zastupitelstva. Podrobně si vše uvedené můžete přečíst v papírové podobě na obecním úřadě, případně v elektronické 
podobě na webu obce. Tam vkládáme zápisy s jistou prodlevou po anonymizaci. 

28. zasedání ZO - 26. 6. 2025 

Jak jsme informovali v minulém čísle, schválili zastupitelé 
na červnovém zasedání účetní závěrku MŠ a ZŠ Všestary za 
rok 2024, účetní závěrku obce za rok 2024, závěrečný účet 
obce za rok 2024 včetně přezkumu hospodaření, letos opět 
bez výhrad, rozpočtové opatření 9/2025 a vyslechli 
informaci z valné hromady společenství obcí Ladův kraj. Níže 
rozepisuji body jednání. 

Koupě nemovitosti. Zastupitelé schválili koupi rodinného 
domu č. p. 43 na návsi za 24 milionů korun včetně úvěrového 
rámce ve stejné výši. Dům stojí hned vedle již vlastněného 
domu č. p. 9 vedle úřadu. K domu náleží i pozemky, které 
jsou stavební nebo se vydáním územního plánu stavebními 
stanou. Jejich prodejem obec doplatí úvěr na pořízení 
nemovitosti a stále jí zůstane dostatek místa pro budoucí 
rozvoj.  

Provozní ztráta kanalizace. Zastupitelé schválili úhradu 
provozní ztráty kanalizace provozovateli, firmě Voda CZ 
Service, ve výši 119.000 korun. Ztráta je způsobena nátokem 
dešťových vod do řadu. V roce 2023 byla ztráta ve výši 
322.000 korun. Díky rekonstrukci krajských komunikací je 
vidět snížení nátoku. Další snížení by se mělo projevit i v 

tomto roce. Zároveň obec ve spolupráci s provozovatelem 
hledá řešení další minimalizace ztráty. 

Obecně závazná vyhláška o školském obvodu. Od roku 
2014 máme s městem Mnichovice dohodu o školské 
obvodu, jinak řečeno, naše děti mají smluvně zajištěnu 
školní docházku v Mnichovicích. Ministerstvo vnitra 
upozornilo všechny obce tohoto školského obvodu, že ze 
zákona musí mít ještě obecně závaznou vyhlášku, která toto 
zakotvuje. Zastupitelé na výzvu reagovali schválením 
požadovaného dokumentu. 

Záměr pronájmu obchodu na návsi – snížení nájemného. 
Protože o zasedání referujeme s tříměsíční prodlevou, 
zmíním zde pouze stručně, že v červnu zastupitelé 
nevyhověli žádosti pronajímatele na prominutí dlužného 
nájemného. Více čerstvějších informací se dočtete v části 
věnované červencovému zasedání. K bodu proběhla 
poměrně intenzivní diskuse všech zúčastněných, jak by se 
nájemce měl chovat a jak by měla postupovat obec. 

Jaromír Jech 
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29. zasedání ZO - 31. 7. 2025

Na začátku zasedání starosta tradičně informoval o dění 
v obci, tentokrát obsáhle, protože se toho od červnového 
zasedání událo docela dost. 

Za zmínku z diskuse před projednáváním bodů bylo 
parkování v obci. Zastupitel Šafránek se zeptal, zda a co 
budeme dělat s parkováním po obci, někde na chodnících, 
někde na zeleni. Přidali se i ostatní zastupitelé. Zejména je 
velmi nevhodné parkování aut před autoservisem na 
Mnichovické a na návsi. Na Mnichovické stojí auta často na 
chodníku, nedá se ani projít. Starosta k tomu uvedl, že si je 
problému vědom. Připomněl i nesprávné parkování různě na 
zeleni, nebo na krajnici, případně v odvodňovacím žlabu 
krajských komunikací. S některými aktéry nesprávného 
parkování již mluvil. Pokud bude problém přetrvávat, 
nezbude nic jiného, než hlásit parkující vozy na přestupkové 
oddělení do Říčan. Obecní úřad Všestary, ani starosta 
samotný, nemůže tyto věci řešit. Doplnil, že město Říčany 
připravuje aplikaci, která při vyfocení automaticky a právně 
závazně zaznamená datum, čas a místo přestupku. Takový 
přestupek pak bude právně vymahatelný. Bližší informace 
zatím nemáme. Zároveň ještě starosta řekl, že řešil i 
parkování u autobusové zastávky na návsi. Toto bude řešit 
projektant v rámci úpravy dopravního značení. 

Je pravděpodobné, že nebude možné bez limitu parkovat 
na návsi. Řešením by bylo zavedení parkovacího systému v 

celé obci tak, aby občané neparkovali svá auta všude možně. 
Primárně má každý parkovat na svém pozemku. Ve hře je i 
zpoplatnění parkování. Problematice parkování se budeme 
ještě věnovat. 

Další informace uvádíme dále ve vydání čtvrtletníku, tudíž 
se nyní věnujeme pouze projednávaným bodům. 

Tím prvním byl dodatek nájemní smlouvy obchodu na 
návsi a jeho další fungování. Stručně: Nájemce platil po 
dobu rekonstrukce krajských komunikací snížené nájemné, 
od prosince 2024 do června 2025 se tak nakumuloval dluh 
ve výši 140.000 korun. Nájemce podal žádost o odpuštění 
nájemného do července 2025, s tím zastupitelé nesouhlasili, 
protože silnice byly zprůjezdněné už v květnu. Schválili 
odpuštění dluhu ve výši 140.000 korun. Od 1. 7. platí 
nájemce nájemné v plné výši. 

Druhý bod byl nehlasovací, kdy starosta informoval o 
průběhu valné hromady svazku obcí Region Jih v červnu. 
K zaznamenání je výstavba nového zákaznického centra 
provozovatele našeho vodovodu, společnosti I.T.V. CZ, a 
informace ke stavbě vodovodního přivaděče do Tehova, 
který vede přes naši obec. Viz opět i dále. 

Třetím bodem bylo schválení úvěrové smlouvy na koupi 
domu č. p. 43 na návsi. Úvěr je ve výši 24.000.000 korun, 
úroková sazba s fixací na jeden rok za 4.27 % p. a., splatnost 
20 let.

30. zasedání ZO - 25. 9. 2025 

Na začátku zasedání složila slib nová zastupitelka, Eva 
Lapešová, viz informace výše. Následovaly starostovy 
zevrubné informace z dění v obci za měsíce srpen a září. Tyto 
informace jsou další náplní tohoto vydání, tudíž je zde nyní 
nebudeme rozepisovat. 

Jediným projednávaným bodem byl prodej části pozemku, 
přibližně pěti metrů čtverečních, parcelní číslo 1051/2 v k. 
ú. Všestary u Říčan, o což obec požádala majitelka č. p. 28. 
Koupí by měla zajištěn přístup ke své nemovitosti ze všech 
stran. Zastupitelé prodej schválili s podmínkou, že s daným 
řešením bude souhlasit i majitel č. p. 25.  

ÚZEMNÍ PLÁN
Na městském úřadě v Říčanech proběhlo 8. září druhé 

opakované veřejné projednání návrhu našeho územního 
plánu. Toto projednání se týkalo úpravy na dvou plochách, 
nedošlo k rozšíření nebo snížení zastavitelnosti. Též byly 
provedeny drobné korekce textové části, které se týkaly spíš 
upřesnění názvosloví. Minulý týden dokončila pořizovatelka 
našeho územního plánu návrh rozhodnutí o námitkách a 
vyhodnocení připomínek. Toto vyhodnocení nyní naposledy 
kontrolujeme, následně bude dokument zaslán dotčeným 

orgánům státní správy a začne běžet třicetidenní lhůta k 
jejich vyjádření. Protože jsme již vše požadované 
zapracovali, nepředpokládáme komplikace. Po uplynutí 
třicetidenní lhůty bude možné územní plán vydat. Mohlo by 
se tak stát na listopadovém nebo prosincovém 
zastupitelstvu. O termínu zasedání zastupitelstva obce, na 
němž budeme o územním plánu hlasovat, vás budeme 
samozřejmě informovat.

KONCEPCE OBECNÍCH BUDOV 
Protože obec koupila další strategickou nemovitost, viz 

informace ze zastupitelstva 26. června, zadal starosta úpravu 

již schválené koncepce obecních budov. Součástí revize bude 

zpracování nového území v podrobnosti územní studie 

(plochy, obslužnost, funkce, mobiliář, parcelace stavebních 

pozemků), návaznost nového území na území řešené v 

původní územní studii (dopravní obsluha, pěší a cyklistické 

trasy apod.), situace celého území centra obce (nové území 

plus území zpracované v původní studii), případná úprava 
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navržených ploch a komunikací z původní územní studie se 

zohledněním nového stavu a nového uspořádání a 

alternativa přeuspořádání funkcí, pokud to nový stav bude 

vyžadovat. Novou koncepci bychom mohli schvalovat na jaře 

příštího roku. 

ODPADY 
Obec zadala právní kanceláři vypracování podkladů pro 

výběrové řízení firmy na svoz odpadů v obci. Princip u 

směsného a bio odpadu bude stále stejný, jako je tomu teď. 

Co se nejspíš změní, je svoz tříděného odpadu: Budou 

zrušena svozová místa plastů, papíru, kovů a olejů. Nádoby 

(„popelnice“) 240 l na plast a papír budou mít občané doma, 

svoz bude probíhat jednou měsíčně. Kovy se budou dávat 

do plastů, oleje pravděpodobně k jakékoli nádobě při svozu. 

Toto bude upřesněno dle výsledků výběrového řízení a 

zavedené praxe vítězného dodavatele. Co rozmístěné po 

obci zůstane, s určitou úpravou, jsou nádoby (zvony) na 

sklo. Vzhledem k tomu, že se jedná o nadlimitní veřejnou 

zakázku, je celý proces zdlouhavější. Předpoklad zahájení 

svozu odpadů dle nové smlouvy je léto roku 2026.

OBCHOD NA NÁVSI 
Tématu se věnujeme nejen v rubrice informace ze 

zastupitelstva, ale na obci vlastně od roku 2015, kdy jsme 
budovu přiměřeně opravili a následně vybrali nájemce, 
firmu Enapo. Ta bohužel zkrachovala. Při hledání nového 
nájemce starosta prověřil snad všechny možnosti a 
potenciální zájemce. Proběhla jednání s firmami Coop, Flop, 
Bala atp. Probírali jsme například i samoobslužnou 
prodejnu, tzv. systém 7/24, možnost provozování formou 
franšízy, zkrátka vše, s čím mají provozovatelé tohoto druhu 
prodejen zkušenost. Vzhledem k velikosti prodejního 
prostoru a celkovému trendu v nakupování neměla žádná 
z firem o prodejnu zájem, což se projevilo i při výběrovém 
řízení na sklonku roku 2023. Z došlých nabídek vybralo 
zastupitelstvo těsným hlasováním stávajícího nájemce. 
Bohužel, hned měsíc po otevření obchodu začala 
rekonstrukce krajských komunikací, která skončila až 
v květnu tohoto roku, což se projevilo na návštěvnosti a 

tržbách obchodu. Ani po zprůjezdnění celé obce nedošlo 
k žádnému zlepšení. Svým dílem k tomu přispěl i nájemce: 
Prošlé zboží, nestabilní nabídka, celková neupravenost. Vše 
toto víme. Jak z toho ven? Do řešení se aktivně vložila nová 
zastupitelka, E. Lapešová, která navrhla způsoby, jak obchod 
rozhýbat. Sešli jsme se se zástupkyní řetězce CBA, pod který 
obchod spadá a nájemcem. Domluvili jsme se na 
restartování obchodu, nájemce probere sortiment, zlepší 
kvalitu, nabídne další služby. Absolutní a bezpodmínečnou 
prioritou je čerstvé zboží. Uvedené bude nabíhat postupně. 

V těchto dnech dochází k úklidu obchodu, probrání 
sortimentu. O dalších krocích budeme informovat na webu 
obce a mobilním rozhlasem. Též budeme informovat, 
jakmile dojde k úpravám, abyste mohli obchod po restartu 
navštívit a dali mu ještě jednu šanci. Důležité sdělení: 
Obchod zde chceme. 

ÚPRAVA DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ
Obec zadala projektantovi úpravu dopravního značení jak 

na místních komunikacích, tak na komunikacích krajských. 
Řešení na krajských bude vycházet i z monitoringu dopravy, 
který starosta poptal u externí firmy. V těchto dnech 
proběhlo na pěti místech v obci měření intenzity dopravy, 
včetně rychlosti a druhu projíždějících aut. Během října 
bychom měli mít vyhodnocení, následně firma připraví 
návrh dopravně bezpečnostního řešení. To pak bude muset 
zpracovat projektant. Ten se práce ujme někdy v zimních 

měsících, ne však dříve, než budou krajské komunikace 
zkolaudovány. To však nezáleží na nás, ale na stavením 
úřadu, lépe řečeno na příslušném odboru městského úřadu 
v Říčanech. 

Ještě poznamenám, že k projektu se bude vyjadřovat 
zejména Police České republiky, stavební úřad, Krajská 
správa a údržba silnic i provozovatel regionální autobusové 
dopravy. 

ZAVÁŽENÍ LOMU 
Průběžně se zaváží lom. Průměrně se naváží 300 t za den, 

což je 10 nákladních aut. Největší provoz byl zatím v červnu, 
kdy bylo v jeden den navezeno 1000 t, což je přibližně 30 
nákladních aut. V provozním řádu je uveden maximální 
závoz 2.500 t denně, což by bylo 75 aut, ale to je spíš jen 
teoretické číslo, protože to nelze zvládnout logisticky. 

Navezená zemina se musí rozhrnovat a hutnit. Od podzimu 
roku 2024 bylo do lomu zatím navezeno přibližně 15.000 t, 
což odpovídá pěti stům nákladním vozům. V rámci plánu 
sanace a rekultivace je povoleno zavezení 486.777 m3, což 
je přibližně 32.400 aut. 
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NOVÁ MECHANIZACE NA ÚDRŽBU ZELENĚ
Obec zakoupila nový malotraktor včetně příslušenství, 

který bude sloužit k údržbě zeleně v létě a úklidu sněhu v 
zimě, a to včetně úklidu a posypu chodníků. Cena traktoru 
s příslušenstvím byla 1.9 miliónu korun. S traktorem bude 
možné udržovat i pozemky na polních cestách, pozemky 
poškozené divokými prasaty. V první fázi byla v průběhu 
srpna nahrubo posekána téměř celá obec, nyní už jsou 
jednotlivé části udržovány v pravidelném intervalu a načisto. 
Opakuji, že hlavní prioritu údržby má náves a hřbitov, dále 
křižovatky a nepřehledné úseky, dále pak cyklostezka. 
Nakonec přichází odlehlejší části a meze.

OKRASNÉ ROSTLINY 
Starosta objednal osazení obecních pozemků, záhonů, 

které vznikly po rekonstrukci krajských komunikací. Cílem je 

výsadba či výsev maximálně bezúdržbových rostlin, které 

nebudou bránit výhledu, zároveň nebudou mít hluboký 

kořenový systém, protože pod většinou těchto ploch jsou 

vedeny inženýrské sítě. Jedná se o záhony na návsi, ostatní 

zarůstají nebo zarostou trávou. Součástí poptávky je i 

údržba této zeleně. 

VODOVOD DO TEHOVA 
Stavba probíhá podle harmonogramu. Konec celé stavby, 

to znamená včetně vodojemu v Tehově, je plánován na 
duben příštího roku. Co se týká nás? Komunikace nad 
výkopy bude vyasfaltována na konci října, nový asfaltový 

povrch v celé šíři bude položen na jaře. Zámková dlažba 
bude definitivně opravena též na jaře příštího roku, kdy 
proběhne i oprava odvodňovacích kanálků. 

PŘÍKOPY A ODVODNĚNÍ V MENČICÍCH 
V září provedla firma Hůrka ZP od jara plánované drobné 

udržovací práce v Menčicích. Byly položeny odvodňovací 
žlaby při vjezdu do obce od benzinky, zároveň firma vyčistila 
odvodňovací strouhu od lípy dolů, na části položila nové 
odvodňovací žlaby a provedla úpravu dlažbou z kostek. 
Zároveň jsme nechali prohloubit příkop vedoucí k rybníku. 

Příští rok plánujeme důkladnější opravu komunikace v 
místech, kde je rozježděná. Dojde k lokálnímu zpevnění 
podloží, obnovení odvodnění a prořezu zeleně, která 
zasahuje do vozovky. O termínu vás budeme informovat, 
práce si vyžádají uzavírku komunikace.
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SPOLKY V OBCI  

HASIČI SDH A JSDH  

Oheň, pomoc i nové výzvy: co přineslo léto hasičům ze Všestar 

Léto pomalu končí a s 

příchodem podzimu se blíží i 

začátek topné sezóny. Rádi 

bychom proto připomněli všem 

občanům důležitost kontroly komínů a topných těles. 

Nezapomeňte si včas objednat odbornou revizi 

komínového tělesa – předejdete tím nejen možnému 

požáru, ale i komplikacím s pojišťovnou v případě 

pojistné události. 

V průběhu léta jsme měli několik zásahů, které si 

zaslouží zmínku. Dne 26. července jsme byli vysláni k 

události, při níž bylo potřeba pomoci s transportem 

zraněného pacienta, na kterého spadl kůň. Na místě 

jsme spolupracovali s HZS Říčany, ZZS Říčany a také s 

leteckou záchrannou službou. O necelý měsíc později, 

15. srpna, jsme vyjeli k rozsáhlému požáru rodinného 

domu v obci Velké Popovice. Na místě jsme po příjezdu 

zasahovali v dýchací technice a podíleli se na 

hasebních pracích. O dva dny později, 17. srpna, jsme 

byli vysláni do Jažlovic, kde došlo k požáru v areálu 

firmy Bus Design. Naším úkolem byla zajištění dodávky 

vody z hydrantové sítě na požářiště. 

Průběžně se také věnujeme údržbě a vylepšování 

naší techniky. S potěšením můžeme oznámit, že jsme 

uspěli s žádostí o podporu ze Středočeského kraje. Ve 

spolupráci s obcí za získaných bezmála 120 tisíc korun 

pořídíme nové vybavení pro naši jednotku. V minulém 

čísle jsme vás informovali o sbírce na Doniu, jejímž 

cílem bylo pořízení velkokapacitního čerpadla. Sbírka 

je nyní uzavřena, a i když se nepodařilo vybrat celou 

částku, shromáždilo se cca 130 tisíc korun. Dalších 155 

tisíc je přislíbeno formou darovacích smluv od okolních 

obcí. Všem dárcům touto cestou velmi děkujeme za 

jejich štědrost a podporu. Zároveň jsme se rozhodli 

realizaci projektu čerpacího stanoviště posunout, 

neboť jsme obdrželi informaci, že na jaře příštího roku 

by mohl být otevřen dotační titul právě na tento typ 

vybavení.  

Jako sbor jsme se zúčastnili oslav 140 let SDH Štíhlice, 

kde jsme prezentovali naši techniku a zúčastnili se 

doprovodného programu. Tradičně se také chystáme 

na první adventní víkend, kdy se můžete těšit na 

oblíbenou mikulášskou akci. 

Na závěr se na vás obracíme s prosbou. Dostaly se k 

nám informace, že všestarští hasiči kdysi vlastnili 

vyšívaný prapor. Rádi bychom ho vypátrali, a proto 

prosíme všechny občany, aby prohledali půdy, sklepy či 

pozůstalosti – možná se někde stále nachází. Budeme 

rádi za jakékoli informace.  

A ještě jedna důležitá zpráva na závěr – v roce 2026 

oslaví hasiči Všestary 125 let od svého založení. Při této 

příležitosti připravujeme řadu akcí, kde bychom toto 

významné jubileum rádi oslavili společně s vámi, 

občany. O podrobnostech vás budeme 

včas informovat. 
Milan Šafránek
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MLADÍ HASIČI
Mladí hasiči zahájili 6. sezónu

Po letních prázdninách se naši mladí hasiči opět sešli, 

aby společně zahájili již 6. sezónu své činnosti. Tradiční 

sestava se mírně proměnila – někteří členové 

postoupili do starší kategorie, a tak jsme s radostí 

přivítali nové parťáky z řad mladších dětí. Starší děti se 

nováčků ujaly s velkou ochotou a péčí, za což jim patří 

velké díky. Pro nás dospělé je to nejen radost, ale i 

velká pomoc. 

Jak se již stalo tradicí, první zářijový víkend jsme 

strávili v krásném prostředí Bejčkova mlýna ve 

Slavonicích. Děti zde intenzivně trénovaly na závod 

požární všestrannosti a brannosti, který se uskuteční 4. 

října v Křížkovém Újezdci. Letos jsme se kromě přípravy 

na jednotlivá stanoviště zaměřili i na kondiční trénink 

a běžeckou přípravu. V rámci soustředění jsme měli 

možnost se podívat i do hasičského muzea v Přibyslavi, 

které nás všechny velmi nadchlo. 

V září jsme se také zúčastnili závodu v požárním 

útoku „O pohár starosty OSH“ v kategorii starších žáků 

v Husinci – Řeži. Po dlouhé době jsme zase měli 

možnost si vyzkoušet požární útok.  

S příchodem podzimu se mladí hasiči přesouvají do 

sálu v Tehově, kde pokračují ve sportovní přípravě a 

plní úkoly celoroční činnosti. Těšíme se na další 

společné zážitky, tréninky i závody! 
Martina Syslová, mladihasici@sdhvsestary.cz 

 

SK VŠESTARY 

Fotbalový klub

SK Všestary v nové sezoně – přijďte fandit i hrát!

Nová fotbalová sezona opět začala i s týmem SK Všestary. 

Po odehrání šesti zápasů držíme se 7 body osmou příčku 

tabulky. Fotbal ve Všestarech není jen o výsledcích, ale hlavně 

o dobré partě. Přijďte nás podpořit v bojích o přední příčky. 

A kdo má chuť nám pomoci i na hřišti, tak dveře do kabiny 

jsou otevřené a každá pomoc je vítána. 

Těšíme se na vás! 

mailto:mladihasici@sdhvsestary.cz
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Příměstský tábor 

SK Všestary ani letos v létě nezahálel 

a v termínu od 18.-22.8.2025 opět 

pořádal sportovní příměstský 

tábor, tentokrát to byly Sportovní 

lumpárny. První den jsme 

vytvořili tři týmy, zacvičili jsme si 

a vyzkoušeli jízdu na kole. Po 

obědě nás čekal výlet na kolech do 

Světic na zmrzlinu. Druhý den se děti 

změnili v králíky a museli ukořistit mrkev bez použití 

rukou. Zasoutěžili si, oběd u Milotů snědly úplně celý a 

po obědě je čekaly vodní hrátky, vodní bitva a 

skluzavka. Ve středu děti čekal celodenní výlet do 

říčních lázní v Senohradech, děti zdolaly sportovní 

stezku z Mirošovic a vyřešily všechny přichystané 

úkoly. Dokonce se svezly přívozem a vykoupali 

v Sázavě. Ve čtvrtek čekal děti náročný 

úkol – musely si uvařit oběd ☺. Úkolu 

se zhostili s vervou, než jsme stačili 

nakrájet brambory, děti měly 

obalené všechny řízky. A po obědě 

šly hledat poklad… v ruce měly 

mapu, záchytné body, úkoly a 

hádanky, které je dovedly k pokladu. 

V pátek byl pro děti trochu odpočinkový, 

kdy tvořily a malovaly kamínky, navlékaly korálky, ale i 

krmily vedoucí polévkou. Letošní příměstský tábor byl 

velmi pestrý a snad si ho děti s námi užily, my s dětmi 

určitě. Děkujeme všem za skvěle strávené dny, spoustu 

zážitků a budeme se těšit zase za rok, tak ahooooj! 
Jarka Vycpálková 

Sportovní kroužek 

S novým školním rokem jsme opět otevřeli Všestranný 

sportovní kroužek pro všechny děti od 4 let. Velice nás 

těší, že spousta dětí pokračuje s námi i v letošním roce. 

Budeme se scházet opět každé úterý v 16:00 hod na 

hřišti, v zimních měsících v tělocvičně v Tehově. Děti si 

na kroužku vyzkouší základy atletiky, zahrají míčové 

hry, za hezkého počasí vyrazíme na kole a listopad 

bychom chtěli věnovat plavání.  Kdo by měl zájem, 

může se přijít podívat, vyzkoušet a v případě zájmu i 

přihlásit. Máme volná poslední 4 místa. 

Jarka a Martin Vycpálkovi 
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ŠKOLA, MATEŘSKÁ ŠKOLKA, KNIHOVNA A SENIOŘI 

MŠ A ZŠ VŠESTARY 

Začátek nového školního roku ve Všestarech

Prázdniny utekly jako voda a 

naše škola i školka se na 

začátku září znovu rozezněly 

dětským smíchem i drobnými 

slzičkami z prvních chvil odloučení.  

Během léta se však nezahálelo. V mateřské škole 

probíhalo malování, úpravy školní zahrady, část fasády 

změnila barvu a stejně jako v základní škole se 

důkladně uklízelo a čistilo. V ZŠ se navíc připravovaly 

nové prostory pro třetí ročník, což dětem přineslo ještě 

příjemnější prostředí pro jejich školní práci. 

Prvního září proběhlo slavnostní zahájení školního 

roku. Významným okamžikem se stalo přivítání našich 

prvňáčků, pro které začala jejich první velká školní 

cesta. Děti přivítal pan starosta společně s paní 

zástupkyní ředitelky, kteří jim popřáli hodně radosti a 

úspěchů při objevování světa čtení, psaní a počítání. 

Paní ředitelka mezitím zavítala do mateřské školy, aby 

osobně přivítala naše nejmenší. 

V mateřské škole se první dny nesly v duchu adaptace 

nových dětí. Ty si postupně zvykají na prostředí, paní 

učitelky i kamarády a každý den objevují něco nového. 

Pro starší děti jsou připraveny pestré aktivity, které 

rozvíjejí jejich fantazii, tvořivost i pohyb. 

Nový školní rok je teprve na začátku, ale už nyní 

věříme, že bude plný radosti, úspěchů a vzájemné 

spolupráce mezi dětmi, rodiči, pedagogy i obcí a že 

nám přinese spoustu skvělých akcí a projektů, jako 

například první školu v přírodě, podzimní tvořivé dílny 

a dýňování s rodiči, halloweenskou stezku i mnoho 

dalších aktivit. 

Na závěr bychom chtěli vyjádřit poděkování mamince 

naší druhačky za poskytnutý dar, který využijeme ve 

prospěch dětí. Velmi si vážíme důvěry a podpory 

rodičů, která je pro nás velkou motivací do další práce. 
Tým MŠ a ZŠ Všestary Kateřina Znamenáčková 
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KNIHOVNA 
Všestarská obecní knihovna jde příkladem 

Je to již skoro dva roky, co se nám s 

pár maminkami podařilo založit náš 

"Čtenářský klub". Klub, který spojuje 

příjemné a klidné prostředí knihovny s možností setkat 

se bez dětí a užít si tak vzácné chvíle bez neustálého 

ohlížení se a zjišťování, co ti naši malí raubíři zase 

vymysleli. Na prvním setkání v únoru 2024 nás bylo 8. 

V současné době skupina čítá přibližně 25 maminek. 

Některé chodí pravidelně, jiné přijdou jen občas. V čem 

se všechny shodneme je, že si tam chodíme 

odpočinout. 

Ale nezaměřujeme se jen na povídání. Maminky ze 

skupiny se aktivně zapojily například do loňského 

dýňování, v listopadu vyráběly ozdobné vánoční věnce 

pro školu, školku a úřad a v létě balily knihy. A teď již 

opět připravujeme tradiční dlabání dýní, které 

proběhne v knihovně ve čtvrtek 23. 10. I letos máme 

přislíbené dýně z farmy Všechromy, kde si můžete 

pořídit nejrůznější farmářské produkty od zeleniny, 

vajec či drůbeže. A to vše téměř za rohem. 

Pokud se k nám chcete připojit, není nic 

jednoduššího než přijít. Příští setkání bude již 6. 

listopadu od 19 hodin. 

Ještě delší tradici setkávání v knihovně mají naši 

senioři. Ti se schází pravidelně jednou za čtrnáct dní a 

při kávičce nebo čaji a vlastnoručně upečeném zákusku 

stráví 

příjemné dvě 

hodinky ve 

společnosti 

přátel a 

sousedů. Mají 

tak příležitost 

sdílet 

vzpomínky a 

plánovat 

společné akce 

probíhající 

mimo zdi 

knihovny.  

K této pestré 

společnosti se 

můžete přidat každý sudý čtvrtek od 10 hodin. Příští 

setkání bude 16. října. 

Pořád nevíte v čem jde naše knihovna příkladem? O 

našem čtenářském a seniorském klubu jsem vyprávěla 

v loňském roce na poradě knihovníků knihoven z 

našeho regionu. Nápad se líbil a již nyní víme 

minimálně o 3 knihovnách, které se naším nápadem 

inspirovaly a začaly organizovat podobná setkání.  
Lenka Kolofíková

SENIOŘI  

Po úspěšném výletu se těšíme na koláčovou soutěž

Výlet organizovaný obecním úřadem na zámek 

Březnice a Svatou Horu 13.9. nepotvrdil, že 13 je 

nešťastné číslo. Přálo nám počasí a užili jsme si den v 

podobě pěkného programu, včetně dobrého oběda. 

Zámkem nás provázela zkušená a oblíbená průvodkyně 

paní Zuzana, kterou nám opakovaně zajišťuje paní 

Hanka Trojánková. Byl to velký zážitek. Původně 

gotická tvrz z první poloviny 13.století byla přestavěna 

v druhé polovině 16.st. na renezanční zámek. Zámecké 

interiéry přibližují historii jednotlivých rodů. 

Historickým skvostem je zámecká knihovna, zvaná 

Lokšanská. Nejstarší knihovní sál v Čechách z roku 

1558 je v původní podobě. Po dobrém obědě v 

nedalekém Špejcharu jsme pokračovali na Svatou 

Horu. Prohlídka s výkladem místní průvodkyně byla 

obohacující. 

Venku nás pobavil Příbramský šalmaj. Byla tu 

možnost koupit občerstvení a dárky v mnoha stáncích. 

Všichni jsme si akci užili. 

Teď už se ale chystáme na podzimní akci „Soutěž o 

nejlepší (nejen) jablečný koláč“, která bude v sobotu 

11. října k zázemí SK Všestary u fotbalového hřiště. 
Věra Kousalová
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AKCE V OBCI 

SPORTOVNÍ DEN 
V sobotu 13. září SK Všestary pořádalo již třetí ročník Netradičních sportů ve Všestarech. Vyzkoušet jste si mohli 

méně známé sporty, jako například kroket, Spikeball, Korfball, Basseball, lukostřelbu nebo trénovat rovnováhu 

na Trickboardu. Pro děti byla připravena i nafukovací lezecká stěna a nafukovací ring pro souboje. Naši fotbalisti 

si vzali na starost jednotlivá sportovní stanoviště a zabavili děti na část odpoledne tím, že si s nimi jednotlivé 

hry zahráli. 
Jarka a Martin Vycpálkovi 

PODĚKOVÁNÍ A POCHVALY 

Rádi bychom touto cestou poděkovali našim dobrovolným hasičům za jejich obětavou a rychlou pomoc při 

přívalových deštích na konci prázdnin. V noci, kdy voda začala ohrožovat naše domovy, dorazili ještě o půlnoci s 

pytli s pískem a neváhali okamžitě jednat. Moc si vážíme toho, že na ně můžeme spoléhat, a děkujeme jim za 

jejich čas, sílu a ochotu pomáhat. 
Děkujeme! Rodina Marvanova 

K 30. 6. 2025 rezignovala z osobních důvodů na funkci zastupitelky Dana Hnyková. Rád bych Daně poděkoval 

za její dlouholetou práci zastupitelky, která trvala od roku 2010. Zároveň bych rád poděkoval i za její práci pro 

obecní úřad, kdy během více než pěti let dala, ve spolupráci s místostarostou, do pořádku stavební archiv 

obecního úřadu. Nyní v archivu najdeme vše zařazené k jednotlivým nemovitostem. Vlastníci nemovitostí, 

projektanti a architekti stav archivu velmi chválí a okolní obce nám jej tiše závidí. 
Jaromír Jech 

CO NÁS ČEKÁ V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 2025 
25. 10. sobota 12:00 - 13:30 Všestary - za č.p. 12 

PLÁNOVANÉ AKCE ŘÍJEN - PROSINEC 
4. 10. Všestarská venkovní zábava náves Všestary 

11. 10. Soutěž o nejlepší (nejen) jablečný koláč kabiny na hřišti SK Všestary 

23. 10. Dýňování knihovna Všestary 

1.11. Halloweenská stezka bude upřesněno 

29. 11. Mikulášská náves Všestary 

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 2025 
1. – 2. 11. sobota a neděle Všestary - za č.p. 12 
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TRADIČNÍ HALLOWEENSKÁ STEZKA 

V sobotu 1.11. se můžete těšit na strašidelnou halloweenskou stezku.  Opět po roce 

přivítá všestarský les všechny malé i větší odvážlivce. Stezka bude opět zakončena v 

občerstvení na hřišti. Podrobnosti budou včas zveřejněny. 

Pokud by se někdo z rodičů nebo starších sourozenců chtěl zapojit do příprav a 

strávit příjemné 4 hodinky v lese, ve tmě, v zimě, prosím ozvěte se na tel: 739053131. 

Odměnou Vám budou nadšené reakce všech účastníků stezky. 
Těšíme se na Vás, za Všestarák Jitka Žižková 

Uzavírka pro příspěvky do dalšího vydání Informací občanům bude 7. prosince 2025. Příspěvek 

může zaslat kdokoliv, kdo má co sdělit občanům Všestar. 

Za obec a obecní úřad Jarmila Suchánková a Jaromír Jech 

  

PŘEJEME VŠEM KRÁSNÝ PODZIM 
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